



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 29.11.2024 11:48
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **Ефектът "Шенген": Какво се променя с пълното членство**
Дата: 29.11.2024 06:39
Медия: **Капитал**

Границите ще бъдат отворени на 1 януари 2025 г., но инфраструктурата не е в състояние да поеме целия трафик Темата накратко България и Румъния най-накрая са на път да се присъединят като пълноправен член на Шенген от 1 януари 2025 г. Отпадането на проверките ще има огромни ползи за бизнеса и хората, стимулирайки туризма и трансграничната търговия. Тапите обаче няма да изчезнат по границите с Румъ...

Заглавие: **Карго дрон във фокуса на проект на Института по механика при БАН**
Дата: 28.11.2024 17:31
Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Институтът по механика при БАН проведе на 27 ноември 2024 г. Информационен ден по проект № BG-RRP-2.011-0029 Разработване на Иновативни Материали с Екологична Насоченост, използвани за изработка на части на безпилотни летателни системи (дронове) с приложение в транспорта, финансиран от Европейския съюз чрез инструмента Следващо Поколение ЕС (NextGenerationEU). Събитието се състоя в сградата на Бълга...

Заглавие: **Д-р инж. Веселин Тодоров: Фотоволтаичните централи ще намалят сметките за ток в условия на либерализация на пазара**
Дата: 29.11.2024 11:02
Медия: **3e-news**

Д-р инж. Тодоров, България има доста въпроси за решаване в сектора на възобновяемата енергия. Бихте ли ни казали какви мерки смятате, че трябва да бъдат предприети за решаване на проблемите с работните места в българския енергиен сектор? Как да бъде осигурена дългосрочна заетост за хората в България? Сега стои въпросът, свързан с работната сила и то в регионите, които са засегнати от действието на...

Заглавие: **Стартира работата по закона за лобизма**
Дата: 28.11.2024 21:02
Медия: **Novinata.bg**

Работната група за изготвяне на закон за лобизма проведе първото си заседание днес. Под ръководството на зам.-министър Михаела Мечкунова по подготовката на законодателни разпоредби ще работят представители на МС, МВнР, Омбудсмана, Сметната палата, Комисия за противодействие на корупцията, Върховна прокуратура, Висш адвокатски съвет, Национално сдружение на общините, академичната общност, Българска...

Заглавие: **Сдружението на производителите на растителни масла и преработватели на маслодайни култури в България обсъди проблема с липсата на суровини**

Дата: 28.11.2024 15:52

Медия: АГРО.БГ

Българските маслопреработватели увериха, че въпреки проблемите не очакват шоково поскъпване на цената на олиотоКръгла маса на тема: "Предизвикателства и перспективи пред преработвателния сектор в България" се проведе на 28 ноември 2024 г. в София. Срещата бе по инициатива на Сдружението на производителите на растителни масла и преработватели на маслодайни култури в България. Освен, че отбелязаха 3...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 21)

Заглавие: **Спирос Номикос, изп. директор на "Солвей Соди" АД: Бизнесът отчаяно търси стабилност**

Дата: 29.11.2024 07:38

Медия: BGlobal

Текстът е публикуван в бр. 9 (49) на сп. Business GlobalВъв всеки брой на BGLOBAL сверяваме часовниците си с мениджърите на водещи компании по важни за българското общество и икономика теми. Водени сме от разбирането, че това са хората, които са в основата на развитието на страната и техният глас трябва да се чува по-често. След края на лятото им зададохме въпроса:Какви са Вашите очаквания за новия...

Заглавие: **Експерти говорят: Ще поскъпнат ли жилищата след влизането ни в Еврозоната?**

Дата: 29.11.2024 01:33

Медия: ГлобусНюз

Влизането в Еврозоната няма да повлияе на цените на имотите, а експертите прогнозираат – няма да има драстично поскъпване през следващата година. Едни от най-успешните брокери, инвеститори и анализатори коментираха причините за високите цени на жилищата на Real Estate Business Forum. "Ниските лихвени проценти, наличното банково финансиране, ръстът на доходите, положителното икономическо развитие, н...

Заглавие: **Зам.-министър Витанова: До средата на януари се очаква да бъдат подписани всички договори за саниране на жилищни блокове по Плана за възстановяване и устойчивост**

Дата: 29.11.2024 09:13

Медия: Вестник Строител

До средата на месец януари 2025 г. се очаква да бъдат подписани всички договори за енергийна ефективност на жилищните блокове, одобрени по двата етапа на Плана за възстановяване и устойчивост. Това обяви заместник-министърът на регионалното развитие и благоустройството и ръководител на Управляващия орган на Програма "Развитие на регионите" 2021-2027 г. Юра Витанова, съобщила от пресцентъра на МРРБ....

Заглавие: **Забравен метал от Втората световна преобръща икономиката. Три държави на върха**

Дата: 29.11.2024 09:00

Медия: Агенция Стандарт

200% ръст в ценитеЗабравен метал от времето на Втората световна война счути всички рекорди по цени и инвестиции и вече преобръща глобалната икономика. Една от най-добрите инвестиции на планетата в момента е за стратегически критичен метал, чиято цена скочи с 200% тази година. Това е металът, чийто износ Китай забрани с намерението да лиши американската военна машина от нейните способности. Става в...

Заглавие: **Ще работи ли трикът "Данъчна амнистия"**

Дата: 29.11.2024 08:38

Медия: Капитал

Целта е догодина да се съберат ударно няколко милиарда повече в бюджета, но рискът е сметките да излязат кривиТемата накратко Служебният финансов министър предложи фирмите и хората да могат да платят еднократно своите просрочени задължения към държавата, без да им се търсят лихвите за забава. От мярката се очакват над 4 млрд. лв. догодина, но рискът е това да се окаже нереалистично. Данъчните ва...

Заглавие: **2 милиарда се въртят в обръчите на Доган**

Дата: 29.11.2024 08:33

Медия: **Филтър**

Над 2 милиарда лева държавни и корпоративни пари още се въртят около обръчите от фирми на Ахмед Доган и компания, показва проучване на "Филтър" в търговския регистър и от разкази на запознати с бизнес кръговете около Алианса за права и свободи. Колко от тях се отделят за изключените висши партийни функционери, не е ясно. Империята на Сокола вече не е тази отпреди години, когато беше едноличен влас...

Заглавие: **ОбС – Разлог не прие увеличаване на данъци и такси**

Дата: 29.11.2024 08:06

Медия: **Пирин press**

Общинският съвет в Разлог не прие предложението на администрацията за вдигане през следващата година на такса битови отпадъци, таксите за пазари и тържища, за технически и административни услуги. Единственото изключение бе направено за водовземане от находищата на минералната вода, които леко се увеличават – в с. Баня кубик вода става 1 лев, а в с. Елешница – 50 и 60 ст. за двата водоизточника. Бе...

Заглавие: **Вдигнаха данъците в Банско, разложките съветници отказаха**

Дата: 29.11.2024 07:59

Медия: **enovina.bg**

ОбС - Банско завиши драстично местните данъци и такси. По-високи суми от януари следващата година ще плащат в Банско, Добринище и всички села в общината. Местните парламентаристи приеха с мнозинство Наредбата за такса смет и данък сгради. Оказа се така, че в Добринище един от налозите е по-висок, отколкото за банскалии. Съветниците одобриха вчера и измененията в Правилника за организацията и дейно...

Заглавие: **Британци подаряват жилищата си в опит да избегнат по-високите данъци**

Дата: 29.11.2024 03:05

Медия: **News Maker**

Очаква се все повече жилища във Великобритания да бъдат прехвърлени безплатно тази година, тъй като собствениците се стремят да избегнат повишаващите се данъци, като предадат активи на членове на семейството си, предава Bloomberg. Hampton's отбелязва, че нарастващата жилищна собственост след Втората световна война е осигурила на по-старите поколения рекорден брой имоти, които сега все повече се пре...

Заглавие: **Приеха увеличаване на данъците в община Ботевград с 1 млн.лв.**

Дата: 28.11.2024 21:02

Медия: **Botevgrad.NEWS**

Повишава се размера на местните данъци и такси в община Ботевград, от началото на следващата 2025 г. Решението взе тази вечер Общински съвет, по предложение на кмета Иван Гавалюгов. В мотивите за увеличението е посочено: "Преди изготвянето на проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за определяне на местните данъци на територията на Община Ботевград, общинска администрация много пре...

Заглавие: **БНБ: Реалният растеж на БВП през 2024 г. ще бъде 2,2%**

Дата: 28.11.2024 20:50

Медия: **BG voice**

През 2025 г. и 2026 г. растежът на реалния БВП е прогнозирано да се ускори още в края на 2024 г. прогнозната инфлация ще възлезе на 1,9% спрямо 5% в края на 2023 г., докато средногодишната инфлация се очаква да бъде 2.5% спрямо 8.6% през 2023 г. Това показват данните от "Макроикономическата прогноза" на БНБ, изготвена през ноември 2024 Основният фактор за забавянето на инфлацията е низходящата дин...

Заглавие: **Напролет Wizz Air пуска полети до нови топ места, билетите са "без пари"**

Дата: 28.11.2024 20:43

Медия: **Блиц**

Wizz Air обяви добавянето на четири нови маршрута от Варна за летния сезон 2025 г. От 31 мар. 2025 г. стартира нови полети до Абу Даби, които ще се изпълняват три пъти седмично. Освен това авиокомпанията възобновява полетите си до Франкфурт-Хан и Нюрнберг (Германия), както и до Тел Авив (Израел). Wizz Air също така увеличава броя на полетите си по пет съществуващи популярни маршрута от Варна. Тази...

Заглавие: **Бизнес климатът у нас през ноември се подобрява единствено в промишлеността**

Дата: 29.11.2024 07:35

Медия: **Есон**

Показателят се покачва с 2.5 пункта (от 13.3% на 15.8%), което се дължи на позитивните оценки и очаквания на промишлените предприемачи за бизнес състоянието на предприятията През ноември 2024 г. бизнес климатът у нас запазва равнището си от октомври (от 16.9% на 17.0%), като подобрение е регистрирано единствено в промишлеността, сочат данни на Националния статистически институт. Показателят се п...

Заглавие: **Кибер застраховките: точен инструмент за защита на предприемачи и компаниите им**

Дата: 28.11.2024 18:31

Медия: **3e-news**

Много от малките и средни компании у нас считат, че киберсигурността не е важна тема за тях, защото не биха били интересни на хакерите, тъй като не разполагат с големи обороти и няма как станат обект на кибер атака. Кибер експертите, обаче, единодушно развенчават тази заблуда, като според доклад на Sophos - глобална компания за киберсигурност, през 2023г. Повече от 75% от кибер атаките в световен ...

Заглавие: **4000 гости от над 20 държави с интерес към електронната търговия, онлайн бизнеса и иновациите**

Дата: 28.11.2024 18:08

Медия: **Смолян днес**

Подгответе се за едно изключително бизнес събитие - Balkan eCommerce Summit 2025 се завръща в София за два дни изпълнени с възможности, 29-30 април 2025 г. в емблематичната Арена София. Главен организатор на събитието е Никола Илчев, основател и движеща сила на Balkan eCommerce Summit 2025. С неговата богата експертиза и визия събитието бързо прераства от регионално в глобално значимо. "Организира...

Заглавие: **Денят на изобретателя и на селекционера на годината 2024**

Дата: 28.11.2024 18:39

Медия: **Оралo.бг**

На 26 ноември, т.г. учени от цяла България се събраха на тържествена церемония по награждаване на отличилите се в конкурсите в сградата на ФНТС на ул. "Раковски", София. Водещата Доц. Розалинда Памукова поздрави официалните гости: Пенка Лазарова от Съюза на учените, Проф. Пламен Ангелов-Председател на Българско астронавтическо дружество, Никола Казански от Информационен отдел в Българската академи...

Заглавие: **Иран засилва ядрената си програма**

Дата: 29.11.2024 10:36

Медия: **Profit**

Страната е информирала Международната агенция за атомна енергия, че ще инсталира повече от 6000 допълнителни центрофуги за обогатяване на уранИран е информирал ядрения надзорен орган на ООН, че планира да инсталира повече от 6000 допълнителни центрофуги за обогатяване на уран в заводите си и да пусне в експлоатация по-голяма част от тези, които вече са на разположение. Докладът на Международната а...

Заглавие: **Термалният комфорт – когато иновациите срещат устойчивостта!**

Дата: 29.11.2024 11:22

Медия: **Русе инфo**

Термалният комфорт не е просто усещане – той е ключов фактор за ефективността на всяка публична сграда. Но

как дигиталните технологии и иновациите променят играта? Чрез умни системи за управление на сградите можем да следим и оптимизираме температурата и енергийната ефективност в реално време. Инвестициите в интернет на нещата (IoT) и автоматизация намаляват разходите и подобряват качеството на жи...

Заглавие: **БНБ прогнозира ръст на заплатите**

Дата: 29.11.2024 11:04

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Засилващият се недостиг на работна ръка в страната ще продължи да способства за по-висок темп на растеж на заплатите от съответстващия на прогнозираното повишение на производителността на труда и инфлацията. В резултат компенсацията на един нает се очаква да се повиши с 8.1% през 2025 г. и 7.7% през 2026 г. и да продължи да подкрепя потребителските разходи. Това се казва в Макроикономическата прог...

Заглавие: **Как ще се възстанови украинската икономика след войната?**

Дата: 29.11.2024 11:02

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

След близо три години битки, има много неизвестни относно това кога и как конфликтът може да приключи. Много хора си задават въпроса как ще изглежда Източна Европа, когато приключи войната в Украйна. След близо три години битки, има много неизвестни относно това кога и как конфликтът може да бъде прекратен. Това, което е сигурно - каквото и да е бъдещето на Украйна след войната, процесът на възстано...

Заглавие: **Унгария е един от ключовите партньори на България в областта на търговията и инвестициите, каза министър Петко Николов на форум в Будапеща**

Дата: 29.11.2024 11:28

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Унгария е един от ключовите партньори на България в областта на търговията и инвестициите, като стокообменът между двете страни през миналата година възлиза на 2,3 млрд. евро, а само за първото полугодие на настоящата година стокообменът достига около 1,2 млрд. евро. Това каза служебният министър на икономиката и индустрията на България Петко Николов в приветствено слово в рамките на Българо-унгар...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 4)**

Заглавие: **Местният парламент в Банско с важни решения**

Дата: 29.11.2024 07:33

Медия: [Фокус](#)

На своето редовно заседание, Общински съвет Банско прие проект за изменение и допълнение на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги и права на територията на общината, проектите за изменение и допълнение на Наредбата за определяне на размера на местните данъци в община Банско, както и план-сметка за ТБО за 2025 г., вкл. събиране и транспортиране на битови отпадъци...

Заглавие: **Писахте ли на Дядо Коледа за бонус?**

Дата: 29.11.2024 08:45

Медия: [Радио Шумен](#)

След като празничните украси вече се поставени, може би много работещи сега пишат на Дядо Коледа да им донесе бонус. Данните на Българската стопанска камара показват, че 80% от работодателите ще изпълнят това желание. Чуйте кои са най-популярните коледни бонуси и какви са очакванията на шуменци на прага на празничния декември. Коментар на Петър Нейков за щедра Коледа.

Заглавие: **Чатбот във Вайбър съветва младежи в София как да започнат работа и какви права и задължения имат в офиса**

Дата: 29.11.2024 07:33

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Къде има обяви за работа, какво е автобиография и как се пише мотивационно писмо - това са част от въпросите, за които младежите в София, търсещи професионално развитие, могат да се допитат до чатбота във Вайбър "Born to be" (Роден да бъдеш). Той е създаден, за да улесни младите хора в търсене на работа, за стъпките за кандидатстване и относно трудовите права и задължения. Проектът е реализиран от...

Заглавие: **Ще работите по празниците? Ето какво заплащане трябва да получите**

Дата: 29.11.2024 10:32

Медия: **Дарик Бизнес Ревю**

За работа на официален празник се полага минимум двойна надница. За работа на официален празник се полага минимум двойна надница, напомнят от Главната инспекция по труда на работодателите и служителите малко преди старта на изпълнения с почивни дни декември. Когато положеният от работещите труд за тези дни е и извънреден, той също се заплаща със 100% увеличение. През 2024 г. официални почивни дни са...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 17)

Заглавие: **Жилищният пазар в България вече проявява склонност да надценява имотите**

Дата: 29.11.2024 08:53

Медия: **Класа**

Жилищният пазар в България се намира в началото на процес на деформиране на ценообразуването и на цените на имотите и през април 2025 г., когато бъдат публикувани годишните данни, ще видим надценен пазар според критерия на Европейската централна банка (ЕЦБ). Такова мнение изказа д-р Мирослав Владимиров, преподавател в Икономическия университет във Варна и член на Съвета на директорите на "ЕРА Бълг...

Заглавие: **"Кой иска да живее вечно", или разрастващият се бизнес за трилиони**

Дата: 29.11.2024 06:52

Медия: **Дневник**

Тенденцията за удължаване на живота ще доминира уелнес сектора през 2025 г., според доклад на "Евромонитор" за световните нагласи на потребителите. Проучването сред повече от 40 хил. души показва, че хората правят съзнателни промени в ежедневието си, за да си гарантират добро здравословно състояние в по-далечно бъдеще, както и по-дълъг живот. Ехото на хита "Кой иска да живее вечно" на рок групата...

Заглавие: **Руското външно разузнаване: НАТО иска да подготви Киев за "опит за реванш" след желаното примирие**

Дата: 29.11.2024 09:16

Медия: **Фокус**

Северноатлантическият алианс все повече клони към необходимостта от замразяване на украинския конфликт поради липсата на перспективи за нанасяне на стратегическо поражение на Русия. Това заявиха от пресбюрото на Службата за външно разузнаване (СВР) на Русия, цитирани от ТАСС. "Предвид очевидната липса на перспективи за нанасяне на стратегическо поражение на Русия на бойното поле, НАТО все повече кл...

Заглавие: **ОбС – Разлог не прие увеличение на данъци и такси, каза "не" и на сделка за 2,5 млн. лв. за социални жилища**

Дата: 29.11.2024 07:31

Медия: **Вестник Струма**

Общинският съвет в Разлог не прие предложението на администрацията за вдигане през следващата година на такса битови отпадъци, таксите за пазари и тържища, за технически и административни услуги. Единственото изключение бе направено за водовземане от находищата на минералната вода, които леко се увеличават – в с. Баня кубик вода става 1 лев, а в с. Елешница – 50 и 60 ст. за двата водоизточника. Бе...

Заглавие: **Мартин Димитров – ПП-ДБ: Намираме се в уникална и много драматична ситуация**

Дата: 29.11.2024 06:46

Медия: **Агенция "КРОСС"**

/КРОСС/ Намираме се в уникална и много драматична ситуация, в която нямаме председател на парламента, нямаме бюджет, нямаме приети данъчни закони - нищо нямаме. Това каза снощи в ефира на NOVA NEWS депутатът от ПП-ДБ Мартин Димитров. Той отбеляза, че от ПП-ДБ са направили всичко по силите си, за да може парламентът да има председател, но има "други сили", които не искат това да се случи. Мартин Ди...

Заглавие: **Финландия възнамерява да създаде производство на дроне за Украйна**

Дата: 29.11.2024 09:59

Медия: [Pan.bg](#)

rap.bg Финландската отбранителна индустриална група Summa Defense, съвместно с украински партньори, ще открие завод за производство на БЛА за нуждите на Въоръжените сили на Украйна и НАТО, съобщава пресслужбата на компанията. Планира се производството да започне през 2025 г. Отбранителната индустриална компания Summa Defense ще открие завод във Финландия за производство на безпилотни летателни апа...

Заглавие: **ПВО на Русия прехвана 30 украински дрона над Ростовска област, гори промишлен обект**

Дата: 29.11.2024 06:05

Медия: [Факти](#)

Руските войски са поразили украински пехотинци с оръдейни залпове и помощ от дронеПовече от 100 души гасят голям пожар в промишлено съоръжение в Каменски район на Ростовска област, съобщи в своя Telegram канал изпълняващият длъжността губернатор Юрий Слюсар. Руската противовъздушна отбрана рано тази сутрин е прехванала 30 украински дрона, атакували южната част на областта. Слюсар посочи, че има ...

Заглавие: **Испанската полиция разби мрежа за трафик на дрога с дроне от Мароко (Видео)**

Дата: 28.11.2024 18:04

Медия: [24 Часа](#)

Испанската полиция обяви днес, че е разбила мрежа за трафик на наркотици, която е доставяла канабис от Мароко до Испания с дроне, произведени в Украйна, предаде Франс прес и БТА. Криминалната организация е била разбита в южния град Алхесирас. Според съобщение на полицията тя се е занимавала "с внасянето на хашиш (...) от Мароко с помощта на безпилотни самолети" Дроновете, които е използвала, са ...

Заглавие: **Зеленски подписа закона за бюджет 2025**

Дата: 28.11.2024 16:37

Медия: [Новините под лула](#)

Украинският президент Володимир Зеленски подписа закона за държавния бюджет на Украйна за 2025 г., съобщи министър-председателят Денис Шмигал в Telegram. "Приоритет на бюджета остава защитата на нашата държава. Финансирането на Силите за сигурност и отбрана, закупуването и производството на оръжия, безпилотни летателни апарати и оборудване. За тази цел отделяме 2,23 трилиона гривни", отбеляза Шмих...

Заглавие: **Bild: Германия ще достави на Киев иновативни дроне с AI технологии /СНИМКИ/**

Дата: 29.11.2024 10:04

Медия: [Pan.bg](#)

rap.bg Както съобщи вестник Bild на 18 ноември, позовавайки се на свои източници, Берлин ще достави на Украйна иновативни ударни дроне, оборудвани с технологии за изкуствен интелект (AI). Като част от това споразумение, сключено с украинското министерство на отбраната през септември, германската компания Helsing възнамерява да достави на Киев 4 хиляди от тези AI дроне. "Тези дроне не са обик...

Заглавие: **Русия свалила 30 дрона над Ростовска област**

Дата: 29.11.2024 02:00

Медия: [News.bg](#)

Системите за противовъздушна отбрана отблъскват масирана атака на безпилотни летателни апарати (БЛА)

срещу Ростовска област. 30 дрона са били свалени. Няма загинали и ранени, уточни Слюсар. Това съобщи временно изпълняващият длъжността губернатор на региона Юрий Слюсар в канала си в Telegram, цитиран от ТАСС. "Системите за противовъздушна отбрана отблъскват масирана въздушна атака на противника. В...

Заглавие: **Оперативен щаб ще реорганизира държавните структури по границата, за да имаме готовност за Шенгенското пространство, каза Димитър Главчев в Русе**

Дата: 29.11.2024 09:54

Медия: **Дебати**

Планираме да формираме оперативен щаб, който ще се занимае с реструктурирането на държавните служби по границата, за да можем от 1 януари следващата година да сме напълно готови за функциониране в Шенгенското пространство. Това заяви служебният премиер Димитър Главчев по време на визитата си на граничния пункт "Дунав мост" край Русе тази сутрин. Основната задача е да се запознаем със сегашната об...

Заглавие: **Военновъздушните сили на САЩ потвърдиха: Неидентифицирани дроне летяха над американски военни бази**

Дата: 27.11.2024 09:01

Медия: **Буднаера**

Снимка: БГНЕС/ЕРА Анатоли СтайковАвтор във Fakti.bg Трите бази, две в графство Съфолк и една в графство Норфолк, са преотстъпени от Великобритания на Военновъздушните сили на САЩ Няколко неидентифицирани дроне са били забелязани над три бази на Военновъздушните сили на САЩ в Англия през последните шест дни, потвърди днес говорител на американските сили, цитиран от Ройтерс, пише БТА. "Малки безпи...

Заглавие: **Мъж е обвинен в телефонна измама за над 69 000 лева във Вършец**

Дата: 29.11.2024 11:03

Медия: **Българско национално радио**

Мъж на 29 години от област Варна е задържан за телефонна измама, при която 59-годишна жителка на Вършец е предала общо 69 500 лв. Сумата е била изисквана под претекст за съдебни разноски, свързани с предизвикана катастрофа в чужбина. Криминалистите посочват като извършител и 80-годишна жена от София, която е починала. Жертвата на телефонната измама е подала сигнал в районното управление на 6 деке...

Заглавие: **Калоян Методиев: Фалшиви избори - фалшив парламент - фалшиво управление**

Дата: 29.11.2024 10:04

Медия: **Агенция "КРОСС"**

Имаме ескалиращ социален проблем с агресията. Това е политически въпрос от най-висока степен, въпрос на лидерство и тежки мерки, заяви политологът /КРОСС/ "Фалшиви избори родиха фалшив парламент, а той може да роди само фалшиво управление. Не ни трябва това. Ето защо, подкрепям пълната касация на изборите и като депутат от 50-то Народно събрание подписах искането до Конституционния съд, заедно с о...

Заглавие: **Мъж, изтеглил 36 бързи кредита за 60 000 лева: Не ги връщах абсолютно умишлено, за да видя какво ще стане**

Дата: 29.11.2024 11:12

Медия: **Фокус**

Нови правила за уреждане на споровете между фирми за бързи кредити и потребителите, предлагат от сектора. Кодекс на добрите практики е подписан между Асоциацията за отговорно небанково кредитиране, в която влизат 12 фирми за бързи кредити, и Националната асоциация за защита на потребителите. Предвижда се споровете да се решават извън съда при такса от 50 лева за срок от 30 дни. Мартин Иванов и съпр...

Заглавие: **"Къщата с ягодите" започва нов живот. IT компания я откупи от Валентин Златев**

Дата: 29.11.2024 10:12

Медия: **BG voice**

SiteGround започва реставрацията на емблематичната за София сградаСобственикът на вероятно най-голямата

българска IT компания - SiteGround, Тенко Николов е купил известната Къща с ягодите в София. Новината, която заля каналите на Instagram и Facebook в четвъртък вечер, съобщи самият Николов: "Най-после приключих сделката за придобиването на тази красавица. Сега е време да възстановим някогашната й..."